



中信银行郑州分行零售部总经理助理 王豫静

长线投资应始终秉承

声
音

□晚报记者 来从严

近期股市震荡的幅度已经超过了投资者的预期。难道熊市真的来临了吗？王豫静提醒，此次下跌调整是必然的，广大投资者应该理性对待。

最近经历大盘的深幅调整，不少基金甚至跌破了1元面值。对于基民而言，是走还是留成为最大的困惑。“其实基金短期的波动不必

担心，重要的一点就是不能把基金当成股票炒，心情不要随着基金净值的波动而过于忐忑，从长远来看，近期市场的调整释放了一定的潜在风险，对未来市场的走势奠定了较好的基础。投资者应秉承长线投资心态，避免低吸高抛心态，盲目追涨杀跌。”王豫静提醒道。

针对目前市场，她给投资者如下建议：第一，可以在适当时机买入基

金，不管是“补仓”还是“建仓”都可以降低投资者持有基金的成本，但要分批买入，切不可“一锤定音”。

第二，可以选择使用定期定额投资法。它类似于储蓄上的零存整取的投资方法，可以淡化投资者选时风险，摊平成本，同时还有复利效应。

第三，可以转变投资理念。首先，树立股票型基金是有风险的观念，而且风险较大。其次，基金投资

讲究的是长期投资和价值投资。在“牛市”格局未改变情况下，短期可能利空，但长期利好。要相信你的基金经理比你有能力应对股市变化。

第四，了解自己，进行合理资产的配置。股票型基金属进取型产品，投资者应结合自己的风险承受能力进行合理的资产配置，如果基金所占比重过高，应配置一些风险较低的产品。

股市大幅震荡，理财何去何从？在经历了股票、基金一路飙升的激情之后，下一步的理财投资面临向左走还是向右走的选择。让我们聆听理财专家的声音，取别人的经验，理自己的财。

投资组合应构建合理

□见习记者 倪子

“股市有风险，入市须谨慎”，相信这句话大家都不陌生。天下从来没有只涨不跌的股市，即使是在牛市行情里，出现幅度较大的震荡整理也是十分正常的现象。本轮A股市场宽幅调整，大盘蓝筹在本轮调整中不再是救世主，反而担任了领跌主力军的角色，“基金不败”神

话也遭遇重挫，截至目前，在270多只开放式基金产品中，仅有20多只基金在过去3个月“赚钱”。

陈默表示，在牛市格局未改的情况下，近期的调整未尝不是一件好事，它让更多的投资者更深入地意识到了资本市场的投资风险，反思自己的投资理念与方法。经历了这次洗礼，相信会让更多的个人投资者在今后的投资理财中保持理性，正确认

识自己的风险承受能力和风险偏好，构建合理的投资组合。即使有朝一日牛市转熊，也仍有债券型基金、打新股等多种投资理财工具可供大家实现资产保值增值，因此，在伴随我们人生各个阶段的理财过程中，最重要的是保持一颗平常心。

“2007年行将结束，当我们回望过去一年中波澜壮阔、跌宕起伏的资本市场，盘点自己投资理财的

收获，相信大涨大跌给我们带来的经验与教训将会是今后最宝贵的财富。”陈默说道。展望2008年，中国经济增长依然向好，人民币升值大势所趋，上市公司业绩增长预期仍将达30%以上，新企业所得税法的实施将进一步改善上市公司的利润收益，我们有充足的理由相信，中国资本市场将在2008年创造新的高峰。



光大银行郑州分行金融理财师(AFP) 陈默

中信银行2007压轴巨献“财富盛宴”

百亿产品收益超预期，饕餮盛宴理财新选择

到期产品收益展示

到期产品	预期年收益	截至10月底年化收益
新股申购1号	3.5-12%	20.01%
新股申购2号	3.5-12.5%	24.99%
新股申购3号(A)	4.5-18%	25.57%
新年计划1号	3-8%	26.57%
新年计划2号	3-10%	27.44%

财富盛宴系列理财产品



“中信理财”在第三届中国最佳品牌建设案例评选中，荣获10大中国最佳品牌奖。

开户U大礼

畅游巴厘岛

即日起至2007年12月31日，凡在中信银行郑州分行办理第三方存管签约的客户均可获赠内含“个人网银Ukey移动证书”的“特别大礼包”，还将参加幸运大抽奖，有机会获得“浪漫风情巴厘岛五日游”名额，畅游闻名世界的度假天堂！

(活动详情请咨询中信银行网点)



——第三方存管封闭式银证转账

中信银行
CHINA CITIC BANK

中信理财
CITIC WEALTH
专业理财 尊贵之选

郑州地区客服热线
66895558
www.ecitic.com